

强化责任落实 织密校园“安全网”

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静) 9月30日,市委常委、常务副市长阳望平带队赴湖南有色金属职业技术学院开展节前安全生产检查。

阳望平听取了学校相关负责人汇报该校节日期间值班安排和应急值守、预案制定等情况,实地察看了实训室、食堂、宿舍等,重点检查了消防设施配备、食品安全、用电安全等情况。

督查人员来到学校食堂,仔细察看就餐环境,现场了解备餐流程、食材管控、燃气安全、通风设施、灭火系统运行等情况,强调要规范安全管理,做好相关设备定期检查,确保设备安全使用。

阳望平强调,学校一定要强化责任意识,以“时时放心不下”的责任感抓落实,筑牢校园安全防线,严格落实校园安全主体责任,坚持人防、物防、技防相结合,织密校园“安全网”。同时,学校还要进一步压紧压实食品安全“两个责任”,全面消除校园食品安全隐患,确保学生吃得健康、吃得放心。

排查风险隐患 筑牢安全防线

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 9月30日,市委常委、市委宣传部部长江小忠率队督查安全生产工作。

江小忠一行来到加工纸制品包装箱的株洲市康发包装有限公司,详细了解向企业生产经营和安全管理情况,走进厂房进行查看。督查中发现企业存在电线布置不合规、建筑材料不合格等消防安全隐患。江小忠强调,纸制品属于易燃物品,安全隐患大,要时刻紧绷安全弦,“宁可十防九空,不可失防万一”,必须立行立改整治风险隐患。相关部门要以关怀企业为出发点,根据实际情况制定整改方案,主动帮助企业更好地生产经营,做到综合施策、主动服务、预防在前,助力企业安全运行。

督查人员随后来到高新区世贸广场旗舰店,查看影院消防设施配备情况和消防管理制度落实情况。江小忠指出,影院属于人员密集型场所,一定要抓紧抓实消防安全,严格排查整治风险隐患。相关职能部门要落实属地责任,做好服务,帮助企业树牢安全意识,让市民安全、开心、放心地观影。

市总工会走访慰问劳模

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏) 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮走访慰问劳模。

李余粮一行先后来到住宅小区、厂矿车间,走访慰问了陈金娇、赵海凤等劳模。李余粮手捧鲜花送给劳模,感谢他们为培育制造名城、建设幸福株洲作出重要贡献。

陈金娇是市二中退休教师,从事英语教学34年,担任班主任22年,获得“全国先进工作者”“全国优秀教师”等荣誉。赵海凤参加工作以来,始终奋战在科研一线,现任某型发动机型号副总设计师,先后获得“全国劳动模范”“全国五一劳动奖章”“全国三八红旗手”等荣誉。

李余粮要求,要在全社会营造尊重劳模、崇尚劳模、关爱劳模、争当劳模的浓厚氛围;要充分发挥劳模示范带动作用,引领广大劳动者积极投身经济社会发展主战场,推动株洲高质量发展。

64名陶瓷技能高手获表彰

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅) 9月29日,株洲市第二届陶瓷产业职业技能大赛颁奖典礼举行,6家优秀组织单位和64名优秀选手受到表彰和奖励。市人大常委会副主任、市总工会主席李余粮出席活动并为获奖个人颁奖。

此次大赛由市总工会、市人社局和醴陵市委、市政府主办,9月4日至6日举行了8个小组的分组赛,涉及陶瓷创意彩绘、陶瓷勾线分水等8个工种。其间,来自醴陵陶瓷行业的近200名技能高手同台竞技,分别角逐出一等奖、二等奖、三等奖和优胜奖。

个人成绩前3名获得者将纳入醴陵人才库,优先推荐参评“醴陵工匠”“青年岗位能手”“巾帼建功标兵”等荣誉。同时,职教组之外的每个赛项第一名选手,还可按程序由醴陵市总工会推荐申报“株洲市五一劳动奖章”。

欢迎株洲运动健儿载誉回乡

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 9月29日,我市举行欢迎株洲优秀体育健儿载誉回乡活动,副市长蒋湘晖会见了株洲籍蹦床运动员严浪宇、射击运动员刘杨攀、跳远运动员张溪鲲。

严浪宇、刘杨攀、张溪鲲多次获得世界冠军、亚洲冠军、全国冠军。在今年8月举行的巴黎奥运会上,严浪宇获得蹦床男子比赛铜牌;张溪鲲以8.07米获得男子跳远比赛第七名,同时也是亚洲最好成绩;刘杨攀则在去年9月举行的杭州亚运会金牌,获得男子25米手枪速射团体金牌并打破世界纪录、亚洲纪录和赛会纪录,取得我市竞技体育近10年来的历史最好成绩。

3名运动健儿现场分享了参加巴黎奥运会、杭州亚运会的感受与体会,感谢家乡人民给予的关心支持,决心珍惜荣誉、加倍努力,为株洲体育事业发展作出新的更大贡献。

在随后举行的颁奖仪式上,我市重奖了严浪宇、刘杨攀、张溪鲲和他们的启蒙教练,表彰他们为国争光夺银、为家乡增光添彩。

当天,严浪宇、刘杨攀、张溪鲲先后走进芦淞区人学校、体育路中学和天元区天元中学,与学校师生交流互动,分享成长经历和拼搏奋斗的故事,鼓励株洲学子要心有大目标、坚持不懈、实现梦想。

开展安全检查 确保节日安宁

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 9月30日,副市长蒋湘晖带队开展国庆节前安全生产检查,进一步筑牢城市安全生产底线,确保节日期间社会和谐、群众安宁、游客满意。

在株洲润鑫奥特莱斯商场,检查人员对电梯、消防设施运行以及餐饮后厨用火、用电、用气及食品安全等情况进行检查。蒋湘晖指出,节日期间商场人流量增多,要全面开展安全隐患排查整治,加大节日期间安全巡查力度,为人民群众营造安全、放心的消费环境。

在神农城,检查人员详细了解了大型游乐设施安全管理情况,督促运营单位严格按照规程引导游客有序乘坐,及时处置各类突发状况,确保游乐设施运行安全不留隐患。

蒋湘晖强调,相关单位、企业要全面开展安全隐患排查,切实抓好消防安全、燃气安全、食品安全、设施安全等管理,完善应急预案,加强应急演练,坚决筑牢安全防线,为市民、游客营造更加舒心的旅游和消费环境。

北斗+无人机,实现厘米级的定位精度 打造株洲时空数字底座—— 让人走进图里 让物融入图中



同世界·共北斗

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰) “收到卫星信号10颗,规划航线完成,相机选择完成,飞行高度、地面分辨率、主航线角度、航向重叠度、旁向重叠度全部设置完毕……”9月29日上午,在市民中心前坪,一架由湖南金泓信息技术有限公司技术人员操控的大疆经纬M300RTK无人机腾空而起,飞向190米的空中,进行外业数据采集。

这是一款专业级无人机,与北斗系统关系密切,充分利用北斗卫星导航系统的高精度定位能力,在进行测绘、地形勘测等任务时,能够提供更为精准的定位支持。

在湖南金泓信息技术有限公司展厅,各类先进的无人机琳琅满目。纵横CW30复合翼无人

机是一款双尾撑布局、后推式油动垂直起降固定翼无人机,在航时、速度和载重能力上表现出色,专为大航程任务范围设计;P45北斗增强型无人机系统是一种先进的无人机技术,用于在复杂地形和电磁干扰环境中提供稳定的导航性能……

公司副总经理段科军介绍,自去年6月落户湖南北斗产业园以来,公司充分利用北斗卫星导航系统的优势,与无人机技术深度融合,实现高精度的倾斜摄影三维建模和航拍数据生产。公司以株洲智慧城市时空信息平台项目为落脚点,致力于打造统一的株洲时空数字底座,并结合株洲时空大数据平台,实现数字空间与现实空间的无缝互联互通。

“将北斗实时动态差分技术与无人机影像系统相结合,实现厘米级的定位精度,为每张航拍照片赋予高精度的地理坐标信息。”段科军介绍,这些基于北斗技术的创新应用,不仅显著提高了实景三维数据成

果的精度和可靠性,还为株洲的基层治理、城市规划、交通出行、应急救援和精准农业等领域,提供强有力的技术支持。

位于市民中心3楼的智慧株洲时空信息平台,随着工作人员在电脑上操控,硕大的屏幕上,城区每一个角落一览无余。该平台相关负责人介绍,目前,平台运用无人机倾斜摄影技术,建成200平方公里城市级实景三维及重点区域部件级实景三维。以电子地图、各类高分辨率遥感影像、倾斜摄影城市三维实景模型等全要素地理空间信息数据为基础,并融合物联网数据、雪亮工程视频流数据及全市不动产登记和人口法人等各类政务和社会化数据,构建智慧株洲时空大数据和数字孪生底座基础平台,为“智慧株洲”信息建设和各政府部门数字化治理及北斗应用全域全场景建设,提供统一的数据共享底座和服务支撑平台,真正做到让人走进图里、让物融入图中。

庆祝新中国成立75周年文艺汇演举行

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) 9月30日晚,“我和我的祖国”庆祝新中国成立75周年文艺汇演在神农城水秀广场盛大举行。

本次演出由市委宣传部、市文旅广电局、市教育局主办,由市戏剧传承中心演员和 multischool 师生携手共同演绎,从导演到表演,皆精心雕琢,给现场观众呈现一场声光影技相结合的文艺盛宴。

这场晚会深情回望并展现了新中国七十五载光辉历程,包含了《大河之子》《中国妈妈》《春之翼》《中国上场》《领航》《今天是你的生日》《歌唱祖国》等十个节目。

近年来,株洲市以神农城为基础,打造文旅体娱食宿教等多业态共生共荣、共赏共乐的夜间文化和旅游消费生态圈,通过不定期开展器乐演奏、现代舞、大合唱等文艺演出,丰富了市民的文化生活。

今年的国庆活动更是精彩连连,自9月30日起至10月7日,神农湖水秀广场共有8场演出。



彭昱独特魅力。灿烂的烟花在夜空绽放,与精彩的节目相互辉映,让龙城大地当晚,在醴陵市陶子湖剧场(图)亮耀璀璨,情景剧《陶子湖》演出中。



株洲日报全媒体记者刘震摄

锚定现代化 奋进向未来 庆祝新中国成立75周年特别报道

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/姚雪涛 刘赛) 近年来,农发行株洲市分行扎根株洲,在保障国家粮食安全、服务国家战略、助力乡村振兴等领域持续发力。截至9月底,该行贷款余额254.66亿元,较年初净增30.05亿元,增幅13.2%。

坚守主责主业 持续筑牢株洲粮食根基

仓廪实,天下安。作为国内唯一农业政策性银行,服务国家粮食安全是农发行的主责主业。

农发行株洲市分行坚持“全粮、全链、全行、全力”的发展思路,足额供应粮食收储资金需求,积极拓展市场化业务,支持粮食全产业链发展,不断擦亮“粮食银行”品牌形象。截至目前,该行发放夏粮收购贷款2.55亿元,支持收购粮食8.49万吨,占市场份额65%以上。

近年来,我国高度重视粮食安全,将“藏粮于地、藏粮于技”战略作为保障国家粮食安全的重要抓手。农发行株洲市分行在

2023年实现5个区县高标准农田全覆盖的情况下,进一步加大对农发行,今年再投放2.68亿元,持续助力“粮田”变“良田”。截至目前,该行农地贷款余额达29.36亿元。

“不仅要多种粮、种好粮,还要管好粮”,该行还积极响应株洲市“绿色仓储”三年攻坚行动,在2023年投放2000万元仓储物流设施贷款的基础上,今年再支持中储粮集团仓储项目,显著提升全市粮食仓储技术水平,增强政府粮食宏观调控能力,同时为2025年国家粮食观基地建设打好基础,助力夯实株洲粮食安全根基。

服务国家战略 全力助推“三大工程”建设

近日,农发行株洲市分行向株洲市农副产品物流中心项目发放平急两用专项借款8000万元,有效减轻省会中心城市应急物资运输集散压力,推进长株潭城市群融合发展。

近年来,该行持续加大“平急两用”项目

支持,完善株洲应急保障体系。截至目前,该行将17个“平急两用”项目纳入清单,已投放7.97亿元贷款支持株洲农副产品物流中心、炎陵湘东冷链物流等项目建设。

“三大工程”是党中央作出的重大战略部署,是指保障性住房、城中村改造和“平急两用”公共基础设施建设。

农发行株洲市分行主动担当作为,通过成立工作专班、开辟绿色通道等措施,优化金融服务,提高办贷效率,积极服务国家战略大局,为株洲拉动投资、扩大内需、服务民生贡献政策性金融力量。

在服务“城中村”项目建设方面。自株洲被纳入全国第二批城中村改造城市以来,农发行株洲市分行积极政策宣讲、做好项目辅导、加快调查进度,审批城中村专项借款90.17亿元,率先投放贷款2.67亿元,以政策性金融助力“制造名城”更新升级。

聚焦“三农”发展 争当乡村振兴“金融先锋”

聚焦“三农”发展,农发行株洲市分

周·见

为祖国唱响奋斗赞歌

李支国

那些与共和国同框的画面,总是让人心潮澎湃。

9月25日,央视推出庆祝中华人民共和国成立75周年特别节目《奋进强国路 阔步新征程——共和国巡礼湖南篇》,中车株机的“列车天团”、芦淞通用机场、阿若拉飞机,以及株洲北斗产业与应用场景,在节目中一一亮相。株洲的轨道交通、低空经济、新兴产业等作为湖南的发展重点、突出亮点,通过央视这一国家平台向“国庆”献礼、向全国人民展示,这是株洲的无上荣光。

以一域之光为国家、为全局添彩,株洲的家国情怀诚挚热烈,产业报国的步履坚定铿锵。建市70余年,从蹒跚起步到奋起赶超,从江边小镇崛起为制造名城,株洲与共和国共成长。轨道交通标注中国速度,大功率机车彰显中国力度,中小航空发动机代表中国精度,硬质合金亮出中国硬度,芦淞服饰穿出中国温度……这些株洲产业,用硬核实力代表着中国的“度量衡”。闯荡世界的“株洲制造”,深深地镌刻着闪亮的“中国”。

爱国,从来就不是空洞的口号。爱国要看行动,报国要靠实力。株洲产业报国,一直在路上。

上周,中车株洲所自主研发的智轨2.0版“绿宝石号”首发,亮相德国柏林国际轨道交通技术展览会,中国智造的“黑科技”惊艳世界;株洲高新区国磁动力创新中心,获批2024年度湖南省唯一综合性制造业创新中心。株洲的科技创新,涌动着中国式新动能,深刻改变人们的生产生活方式,成为中国创新与高质量发展的新标志。这些创新的成果,来源于科研人员日复一日的坚持、脚踏实地的实干。

“清澈的爱,只为中国。”把爱国之心化为报国之行,在科技攻关的前沿向“高”攀登、向“新”迈进,在项目攻坚的主战场添砖加瓦、挥洒汗水,在广袤的乡村大地耕耘田野、播撒希望,在平凡的岗位尽一分力、发一分光,无数中国人以我辈为祖国的自豪,绽放祖国有我的骄傲。

奋斗,是奋斗者献给祖国最嘹亮的赞歌、最诚挚的心声。把对祖国的热爱体现在奋斗的汗水中、奋进的足音里,用我们辛勤的智慧和汗水打拼一个更加美好的中国,中华大地定会繁花似锦,伟大祖国将更加繁荣昌盛!

株洲文旅产品亮相中国-东盟博览会



工作人员向游客、嘉宾介绍株洲文旅产品。 通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/张煜煜) 9月26日至28日,2024中国-东盟博览会在桂林国际会展中心举行。株洲文旅产品在博览会旅游展区精彩亮相。

本届旅游展区共设7个专题馆,株洲展区由炎帝陵、神农谷和酒仙湖的景区文创,醴陵釉下五彩瓷和株洲城市文创——株洲礼物等文旅产品组成,展出了汉方福包、炎帝爷爷盲盒等城市和景区系列文创产品,以及深受年轻人喜爱的炫彩杯、香薰炉等文创陶瓷。现场还免费发放株洲文旅手绘地图、株洲精品旅游线路折页、《游株洲 一本就GO》等宣传资料和文创小礼品,提升“神农福地 制造名城”文旅品牌的知名度、美誉度和影响力。

央媒来株 探寻劳模工匠成长密码

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏) 近日,2024年“中国梦·大国工匠篇”主题宣传活动启动,中国新闻网、央视网、中国青年网、《工人日报》等央媒与主流网站记者携手走进株洲,探寻株洲劳模工匠成长密码。

本次主题宣传活动由国家网信办和全国总工会联合开展,媒体采访团将走进企业、车间、班组,记录劳模工匠的感人事迹,展示他们精湛的技术,讲述他们的成长、成才故事。

此次采访团突出新质生产力主题,采访对象有株冶集团生产副厂长柳祥国、中国航空南方公司特级技师邓元山、中车株洲所研究院 Rams 工程中心主任唐军、国网株洲供电公司高级技师廖丽萍。

市总工会相关负责人介绍,目前,全市高技能人才已突破13万人,全国、省部级、市级在册劳模工匠近1600人,60人斩获“中华技能大奖”“大国工匠”“全国技术能手”等国字号荣誉。去年,市总工会、市委人才办联合出台《株洲市培育激励“株洲工匠”10条措施》,为“株洲工匠”提供教育、落户、健康医疗、公交出行等多项优待政策。今年,我市设立了全省首个“城市工匠日”,被全国总工会点赞。

坚守主责主业、服务国家战略、助力乡村振兴 农发行254亿元金融“活水”润泽株洲

行始终坚守“支农为国,兴行为民”使命,在全方位助力乡村振兴中争当“金融先锋”。

该行持续加大对农村基础设施建设的信贷支持力度,补齐农村基础设施短板,助力改善农村生产生活条件,推动城乡一体化发展。贷款3亿元支持醴陵、茶陵农村路网建设,助力农村路网提档升级;聚焦国家重大水利工程引领作用和民生水利普惠效应,持续打造“水利银行”品牌,今年累计投放水利贷款8.79亿元……

该行还因地制宜支持一批辐射带动能力强、具有比较优势和市场竞争力的乡村特色产业和富民产业。比如,向株洲白关丝瓜产业示范带建设项目投放贷款3000万元,助力打造农业优势特色千亿产业;贷款3.3亿元支持攸县香干产业园建设,助力攸县香干品牌化建设;创新推出“高标准+文旅”“高标准+辐治理”等模式,有力推进农业基础设施现代化和乡村产业振兴。

下列证件 声明作废

·湖南省有色金属行业思想政治工作研究会遗失J5510006419902号中国工商银行长沙南门口支行银行开户许可证正本
·罗翠军、黄先光遗失株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司开具的磐龙生态社区玉兰谷7栋2602房的00966356号湖南增值税普通发票,金额205710元
·罗翠军、黄先光遗失株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司开具的磐龙生态社区玉兰谷7栋2602房的15591812号湖南增值税普通发票,金额310000元
·中国石化销售股份有限公司湖南株洲炎陵十都加油站遗失JY14302250251698号食品经营许可证副本

广告接待热线 28835396